



Ahoj!

za pár týdnů to vypukne a my se setkáme na **Obroku ve Valči!** Proto ti přinášíme několik důležitých informací před akcí, tak je prosím všechny pořádně přečti, ať ti nic neunikne.



## Merch – poslední šance!

Už máš své **triko**, **mikinu** nebo třeba **plátěнку**? Pokud ne, máš poslední šanci! Merch má totiž omezené kapacity a přece nechceš přijít o možnost na akci společně obrokově ladit! Merch si objednej přes JUNshop pod tímto odkazem:

**Chci merch!**

*Tip: Pokud při nákupu použiješ JUNkarty, získáš 10% slevu. Kartu najdeš ve svém skautISu.*



## Dotazník Safe from harm

Pokud jsi tak ještě neučinil\*a, vyplň **dotazník Safe from harm**. Vzájemný respekt a minimalizování fyzických a psychických zranění je pro nás na Obroku zásadní. Proto je povinností každého účastníka či účastnice (člen\*ka skupiny, vedoucí skupiny, servis tým a pořadatelský tým) přečíst si **Pravidla Obroku 2024**. Pro ověření porozumění těmto pravidlům slouží právě vyplnění dotazníku Safe from Harm, které budeme kontrolovat při registraci.

Dotazník najdeš ve svém **registračním portále!**

## Omluvenka do školy

Nezapomeň, že máš od nás k dispozici **omluvenku do školy**. Pokud bys ji chtěl\*a využít, najdeš ji na **našem webu**, kde si můžeš stáhnout i další užitečné dokumenty.

## Na Obrok autem

Pokud nemáš jinou možnost a na Obrok pojeděš autem, zkus využít **veškerá místa**, která v autě jsou, a nejezdí na akci v prázdném vozidle. Pro jednodušší domluvu vznikne na **facebookové události** vlákno, kde se budeš moct s ostatními domluvit na spolujízdu. Také počítej, že budeš potřebovat vyplněnou parkovací kartu, kterou dostaneš na místě. Parkovací místa jsou na místě vyjednávána, přesto ale zvaž i jiné možnosti dopravy. Snažíme se být na Obroku **udržitelní** a budeme rádi, když na to budeš myslet i ty.

## Návštěvní den

Areál Obroku může v **sobotu 1. 6. 2024** navštívit skautská i neskautská veřejnost, tak se neboj pozvat své kamarády a kamarádky! Návštěvníci se budou moct zúčastnit doprovodných programů, navštívit veškeré subjekty, skautské muzeum, JUNshop nebo třeba zámek Valeč. Není třeba se přihlašovat předem – registrace proběhne na místě u brány do areálu, kde každý návštěvník zaplatí 200 korun. Více informací se dozvíš na **našem webu**.

## Připrav si vlastní aktivitu

Chceš mít na Obroku vlastní program nebo aktivitu? Ať už sám nebo se svou skupinou či roverským kmenem, máš jedinečnou možnost podílet se na programu Obroku a zorganizovat společnou hru, připravit přednášku – cokoli tě napadne. Pokud máš zájem, vyplň prosím [tento dotazník](#).

## Udržitelnost nejen na Obroku

Na Obrok si můžeš pořídit šetrné mycí přípravky z **moravské ekodrogerie Tierra verde**, která pro nás připravila slevu 15 %. Tuto slevu můžeš využít nejen na Obroku, ale také při nákupu drogerie pro svůj tábor.

Pro využití slevy se pouze zaregistruj na **e-shopu** jako zákazník a při nákupu použij kód **BUDPRIPRAVEN2024**. Tento kód platí do 1. 6. 2024.

## Jídlo se bude objednávat přes Rohlík

Díky spolupráci s **Rohlikem.cz** si budeš moct objednávat jídlo přímo na akci.

Na základě registrace bude v blízké době vedoucím skupin založen účet, ze kterého budete mít možnost objednávat potraviny na Obrok pro svoji skupinu. Každý účet bude mít přidělené své privátní výdejní místo, stejně tak budou posunuty limity zboží pro jednotlivé objednávky.

### Časy závozu budou:

- středa 29. 5. v 16.30
- čtvrtek 30. 5. až sobota 1. 6. v 6:45 a 16:30
- neděle 2. 6. 2024 pouze v 6:45

Objednávky bude možné dělat nejdříve **4 dny** před doručením a nejpozději do **16:00** den předem, ale platí čím dříve, tím lépe.

**Příklad termínu objednávky:** *Objednávka, která má být doručena ve čtvrtek 30. 5. 2024 v 6:45, půjde dopředu objednat již v pondělí 27. 5. 2024.*

## Swap stan

Nakonec jedna příjemná programová věc. Na Obroku tě bude čekat Swap stan. Swap stan umožňuje výměnu na jednoduchém konceptu „něco přines, něco si odnes“. My budeme mít dvě části, a to swap oblečení a swap knih. Pokud máš rád\*a tento koncept, tak neváhej a sbal si do krosny nějaký kousek **oblečení** nebo **knihu** na výměnu!

**To je zatím vše!** Nezapomeň pravidelně kontrolovat svou e-mailovou schránku, jelikož ti do akce ještě pár důležitých informací pošleme! Kdyby tě do té doby napadla nějaká otázka, neváhej na tenhle e-mail odpovědět a společně to vyřešíme. Měj se hezky a těšíme se ve Valči!

Za tým Obroku,

**MATRIO A FRANTIŠKA**

